

第九批志愿军烈士遗骸9月回家

新华社消息 记者3日从退役军人事务部获悉,根据中韩双方磋商达成的共识,韩方将向中方移交新一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸及遗物。双方将于今年9月15日在韩国共同举行装殓仪式,9月16日举行交接仪式。

退役军人事务部褒扬纪念司(国际合作司)副司长李敬先7月3日率中方有关部门人员,与韩国国防部国际政策局局长金相缜为团长的韩方代表团就第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作

进行了磋商,达成一致意见并签署了会谈纪要。双方均表示,今年是中韩建交30周年,将积极合作,共同妥善做好第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作,并进一步深化两国关于在韩中国人民志

愿军烈士遗骸领域的交流与合作。

中韩双方遵循人道主义原则,本着友好协商、务实合作的精神,从2014年至2021年已连续8次成功交接825位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。(张汨汨)



“福景001”轮 1名失联人员 昨日获救

《北京晚报》消息 7月2日凌晨,海上风电场项目施工浮吊船“福景001”轮在广东阳江附近海域防台锚地避3号台风“暹芭”时,锚链断裂、走锚遇险,目前已沉没。

据悉,事故发生后,约30名船员弃船逃生。其中,有3人经香港特区政府飞行服务队救起,其余27人落水失联。据广东省海上搜救中心3日通报,截至当天12时,已有38艘救援船艇参与“福景001”轮救援,搜寻面积累计达700平方海里。4日凌晨,海上搜救力量救起1名失联人员,目前生命体征稳定。现场搜救行动仍在进行中。

“福景001”轮长204米、宽42米,是一艘2000吨级全回转起重船。据阳江发布6月4日的文章显示,该轮近日在阳西县青洲海域参与粤电阳江青洲一、青洲二海上风电场项目主体工程施工。(宗文)

今年铁路暑运 预计发送旅客5.2亿人次

新华社消息 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2022年铁路暑运工作7月1日起正式拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天,全国铁路客流呈逐渐回暖趋势,预计发送旅客5.2亿人次、高峰日发送旅客1000万人次。

暑运期间,铁路部门将充分用好京广高铁京武段时速350公里高标准运营线路和郑渝高铁襄万段、济郑高铁濮郑段、和若铁路、北京丰台站等新线新站开通运营增加的运力资源,优化客运产品供给,满足沿线旅客出行需求;密切关注各地疫情防控政策调整和旅游等重点行业恢复情况,根据12306大数据科学分析掌握旅客出行规律,精准实施“一日一图”,适时增开旅客列车。(樊曦)

通车试运行

这是7月3日在埃及开罗东部拍摄的一列试运行的轻轨列车。由中国企业承建的埃及斋月十日城轻轨铁路3日通车试运行,这是埃及第一条电气化铁路。埃及斋月十日城轻轨铁路位于埃及首都开罗东部,是连接开罗市区与新行政首都、斋月十日城和东部沿线卫星城的重要纽带,也是中埃“一带一路”合作旗舰项目之一。摄影/新华社记者 隋先凯

猴痘防控技术指南来了!

新华社消息 为进一步指导各地做好猴痘疫情防控工作,规范猴痘流行病学调查、接触者判定和管理、实验室检测等工作,国家卫生健康委近日印发《猴痘防控技术指南(2022年版)》。

指南介绍,猴痘是由猴痘病毒感染所致的一种病毒性人兽共患病,临床表现主要为发热、皮疹、淋巴结肿大。2022年5月初以来,已有20多个非地方性流行国家发现多例猴痘病例,且已出现人际传播。既往接种过天花疫苗者对猴痘病毒存在一定程度的交叉保护力,未接种过天花疫苗的人群对猴痘病毒普遍易

感。

指南指出,疾病控制旨在实现早发现、早报告、早诊断、早调查、早处置。各级各类医疗卫生机构日常接诊发热伴出疹病人时,应注意询问病例流行病学史,同时进行病原学筛查。

指南提示,出入境人员和涉疫地区人员需关注所在国的猴痘疫情信息。疫区归国人员需注意自我健康监测,出现皮疹等症状时,应主动就医,并告知接诊医生疫区旅行史,以助于诊断和治疗。若在国外有过接触史和暴露史,尚未出现症状,可主动联系当地疾控中心进行咨询和报备。

指南要求,各级各类医疗卫生机构发现疑似或确诊病例后,应于24小时内通过中国疾病预防控制信息系统的监测报告管理模块进行网络直报。疑似和确诊病例应由当地卫生健康行政部门指派的专用交通工具,运送到指定专业传染病治疗机构进行严格隔离观察和治疗。

针对院内感染控制,指南明确,疑似病例和确诊病例应安置在隔离病房。疑似病例单间隔离。确诊病例需隔离至结痂完全脱落。此外,指南中对医务人员执行标准预防也做了相应明确。

(董瑞丰 徐鹏航)